

## 2 | 要闻

鹤壁日报

钱伟到“五个一”联系点走访慰问时  
鼓励困难群众

### 树立信心 克服困难

本报讯 (记者 陈海寅)1月27日,市委常委、市委秘书长钱伟来到“五个一”联系点山城区石林镇后柳江村,看望慰问困难群众,并向他们送去春节的问候。

钱伟先后来到村民郭张群、郭秋生家中,向他们致以春节问候,为他们送去了米、面、食用油等慰问品和慰问金。在郭张群家里,钱伟详细询问了他的病情和生活情况,鼓励他树立信心,坚强面对病魔,有困难及时反映。在郭秋生家中,钱伟详细了解了他参加新农合后的报销情况和大病救助情况。钱伟说,不管群众在生活上遇到什么困难,政府都会帮助大家渡过难关,困难群众表示,非常感激党和政府的关心,也会把这份关心铭记在心里。

### 高雅玲检查我市清真食品市场时指出 加强自律 强化监管 确保食品安全

本报讯 (记者 李雪婷)1月27日,副市长高雅玲带领市民民族宗教部门负责人实地检查我市清真食品市场情况,并对部分清真食品企业进行慰问。

高雅玲一行先后来到淇滨区九州农贸市场、淇滨农贸市场,河南珍源清真食品有限公司、河南至真酒业有限公司、瑞贝特兔肉食品专营店进行检查。每到一处,高雅玲都详细了解食品的原料采购渠道、产地、销路等方面情况,并与企业负责人就清真食品安全如何把关等问题进行了深入交流。

在检查中,高雅玲指出,民以食为天,清真食品不仅关系到广大少